

વડીલોને વંદન અભિનંદન



રાજેન્દ્રકુમાર ડી. મહેતા (૧૯૩૮) સંમ: ૨૩૨૨૭૪૧૧



ધર્મરામભાઈ એ. શુક્લ (૧૯૪૦) મો. ૯૪૨૬૦૨૪૬૯૯

દિવાળી વેકેશનની રજાઓમાં ગાંધીનગરાઓએ

પૂના-મહાબળેશ્વરને પ્રથમ પસંદગી આપી

આ વર્ષે ગાંધીનગરાઓમાં સૌરાષ્ટ્ર-રાજસ્થાન તરફ જવાનો કેળવણી : વેકેશન પૂર્ણતાના આરે આવતા પ્રવાસે ગયેલા વસાહતીઓ પરત આવવા માંડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ દિવાળી વેકેશનનો ગાળો હરવા કરવા માટે શ્રેષ્ઠ ગણાય છે. બે-ત્રણ દિવસની ટૂંકી ટ્રીપથી લઈને આઠ-દસ દિવસની લાંબી ટ્રીપ પર જવા વાળા પરિવારો આ જ સમયગાળો પસંદ કરે છે. બહુ ઠંડી કે બહુ ગરમી ન હોવાથી આવું વાતાવરણ હરવા કરવા માટે એકદમ યોગ્ય ગણાય છે. દર વર્ષે હરવા કરવાના શોખીન ગાંધીનગરના પરિવારો સૌરાષ્ટ્ર અને રાજસ્થાન તરફ ફરવા જાય છે. છેલ્લા ચાર-પાંચ વર્ષથી આ જ ટ્રેન્ડ જોવા મળ્યો હતો. પરંતુ આ વર્ષે તે ટ્રેન્ડ બદલાયો હતો. આઠ-દસ દિવસની લાંબી ટ્રીપ પર જવા વાળા પરિવારો આ વખતે પૂના-મહાબળેશ્વર તરફ ફરવા જવા પર પસંદગી ઉતારી હતી. પૂના, મહાબળેશ્વરના રૂટ પર નજીક જ આવેલી હરવા કરવાની જગ્યાઓ - સ્થળો લોનાવાલા, લવાસા, ઈમેજા પાર્ક અને કેટલાક નેશનલ પાર્ક તથા મુંબઈમાં હરવા કરવાનો હવાવો માણ્યો હતો. કેટલાક પરિવારો ટુરમાં તો કેટલાક પરિવારો

સે. ૨૨માં ઘરફોડ ચોરી કરનાર

રીઠો ઘરફોડીયો ઝડપાયો

એલ.સી.બી. પોલીસે આજે ટાટા ચોકડી પાસેથી ચોરીના બે મોબાઈલ સાથે ઘરફોડીયાને પકડી પાડ્યો હતો : રૂ. ૨૮ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ આવેલ સેક્ટર-૨૬ ટાટા ચોકડી તરફ સધન ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે આજે પેટ્રોલિંગમાં હતા ત્યારે ટાટા ચોકડી પાસેથી ચોરીના પેટ્રોલિંગ દરમિયાન સે. ૨૬ ટાટા-ચોકડી નજીકથી ઘરફોડ ચોરી કરતા એક ઘરફોડીયાને ચોરીના મોબાઈલ સાથે ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેની પાસેથી ચોરીના બે મોબાઈલ મળી કુલ રૂ. ૨૮ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કરી સેક્ટર-૨૧ પોલીસને સોંપી લીધો હતો. જે અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે યુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ યુનો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસના પી.આઈ. આશુતોષ પરમાર ટીપો હતો. જે મામલે સે. ૧૧ પોલીસે યુનો નોંધી વધુ તથા તેમની ટીમના માણસો આજે જિલ્લા વિસ્તારમાં કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



ઠંડીમાં વધારો થતા ગરમ વસ્ત્રો-ઉન બજારમાં તેજ

અમદાવાદ, તા. ૧૮ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં છેલ્લે ઠંડીનું મોજુ જોવા મળી રહ્યું છે. તાપમાનમાં એકંદરે ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. આજે રાજ્યમાં નલિયામાં સૌથી વધુ ઠંડીનો અનુભવ લોકોએ કર્યો હતો. અહીં ગઈ કાલની સરખામણીમાં તાપમાનમાં વધુ ઘટાડો થયો હતો. નલિયામાં ગઈ કાલે નોંધાયેલા ૧૧.૮ ડિગ્રીની સામે આજે તાપમાન વધુ ઘટીને ૧૧ થયું હતું. આ ઉપરાંત ડિવામાં પણ પાંચે એક એક ઘટી ગયો છે. ડિવામાં આજે ૧૨.૨ ડિગ્રી તાપમાન થયું હતું. જોકે ગાંધીનગરમાં પાંચે વધુ હતો. અમદાવાદમાં પણ પાંચે વધુ હતો. મિશ્ર સ્થિતિનો અનુભવ કેટલાક વિસ્તારમાં થઈ રહ્યો છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે સામાન્યરિતે સૂખા પવનો ફૂંકાઈ રહ્યા છે. અમદાવાદમાં આવતીકાલે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીની આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે. ગુલાબી ઠંડીની શરૂઆત થતા સાવધાની વધારવાની પણ જરૂર વધી ગઈ છે. બીજા બાજુ વહેલી સવારે

જાહેરમાં બિભત્સ વર્તન કરતી ચાર સ્ત્રીઓને મહિલા પોલીસે ઝડપી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહિલા પોલીસ સ્ટેશનના મહિલા અધિકારીઓ આજે પોતાની ટીમ સાથે પેટ્રોલિંગ પર હતા ત્યારે સે-૧ અને ચ-૦ સર્કલ નજીક જાહેરમાં બિભત્સ વર્તન કરતી ચાર મહિલાઓની અટકાયત કરી તેમની સામે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર આજે સવારે ગાંધીનગર મહિલા પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ. એમ.એસ. પટેલ તથા પો.સી.ઈ. એમ.આર. પુવાર તેમની ટીમ સાથે શહેરના વિસ્તારોમાં પેટ્રોલિંગ કરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમણે અનેક સ્થળોએ તપાસ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન સેક્ટર-૧૬ અને ચ-૦ સર્કલ નજીકના વિસ્તારોમાં જાહેરમાં બિભત્સવર્તન કરતી ચાર સ્ત્રીઓ નજરે પડતા તેમની પુછપરછ કરી હતી અને તેમનામને વધુ પુછપરછ માટે સે-૧૬ મહિલા પોલીસ મથક લાવવામાં આવી હતી અને તેમની સામે પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



(તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા) ધાનેરાના બ્રાહ્મણ સમાજના સ્નેહમિલનમાં બ્રહ્મવિચારનું વિમોચન કરાયું

આનંદીમાના વડલા ખાતે શ્રદ્ધાંજલિ નિમિત્તે ભજન સતસંગનો કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગરના માણસાના વિઠ્ઠલચરણી પરીવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ પ્રેરીત આનંદીમાના વડલા બુદ્ધશ્રમ' ઘણા સમયથી રહેતા પ.પૂ. શ્રી છબીલાદાસ મણીલાલ પરીવારનું તા. ૧૧ નવેમ્બરના રોજ ટૂંકી મહાદેવી બાદ ૮૫ વર્ષની વયે અવસાન પામ્યા. આથી તેમની સાથે રહેતા ધર્મપત્ની અને ટ્રસ્ટના સભ્યો દ્વારા ગીતાના પાઠ અને આરતી સાથે પૂ. પરીબદાદાને અંતિમ વિદાય આપી હતી. પરીબદાદા માટે પ્રાર્થના સભા તેમજ શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ તા. ૨૪ નવેમ્બરના રોજ બપોરે ૩.૦૦ થી ૬.૦૦ દરમિયાન સુપ્રસિદ્ધ ભજનિક મુકેશભાઈ ભટ્ટ દ્વારા ભજન પ્રાર્થના સભા માણસા મકામના ખાતે રાખેલ છે. સ્વર્ગસ્થને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા આનંદીમાના વડલા ખાતે કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે. તેમ દિનેશભાઈ વ્યાસે જણાવેલ છે.

આસારામની અરજી હાઈકોર્ટે ફગાવી : FIR રદ કરાશે નહીં

અમદાવાદ, તા. ૧૮ આસારામ અને નારાયણસાંઈને આજે મોટો ફટકો પડ્યો હતો કારણ કે ગુજરાત હાઈકોર્ટે આ બંનેની એવી અરજીને ફગાવી દીધી હતી જેમાં બંનેએ સુરત પોલીસની એફઆઈઆરને રદ કરવાની માંગણી કરી હતી. સુરત પોલીસે બે બહેનોની ફરિયાદના આધાર પર નારાયણસાંઈ અને આસારામની સામે બિબત્સવર્તન કેસ દાખલ કર્યો હતો. બળાકારના ગંભીર આરોપોનો સામનો કરી રહેલા આસારામ અને તેમના પુત્ર તરફથી ફેરિયાદના આધારે આસારામની અરજીને ફગાવી દેતા હાઈકોર્ટે એવી દલીલ કરી હતી કે આ મામલો આઠ વર્ષ જૂનો છે. આસારામ અને નારાયણસાંઈને ફરિયાદોનો પાયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આનો બિલકુલ વિરુદ્ધમાં સરકારી વકીલે કહ્યું હતું કે દરરોજ નવી નવી બિનજો સમ્પત્તી પર આવી રહી છે. બંનેની સામે કેસ આગળ વધે તે જરૂરી છે. સરકારી વકીલે કહ્યું હતું કે એક બેલોનેકે કલમ ૧૬૪ હેઠળ નિવેદન કર્યો છે. જે યુવતિના આરોપોને ટેકો આપે છે. આવી સ્થિતિમાં એફઆઈઆરને રદ કરવાની બાબત યોગ્ય નથી. મામલામાં સંપૂર્ણ તપાસ થવી જોઈએ. સરકારી વકીલે તરફથી આવી ધારદાર રજૂઆત કરવામાં આવા બાદ હાઈકોર્ટે આસારામ અને નારાયણ સાંઈની અરજીને ફગાવી દીધી હતી અને એફઆઈઆરને યથાવત રાખવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. બંને પક્ષોની દલીલો પર હાઈકોર્ટે સુવાવણી ચલાવી હતી. ગુજરાત હાઈકોર્ટે વિવાદાસ્પદ આસારામની અરજીને ફગાવી દેતા તેમના સમર્થકોને ફટકો પડ્યો હતો. નારાયણ સાંઈ હાલ ફરાર થયેલા છે. જ્યારે આસારામ જોપુરની જેલમાં છે. જસ્ટિસ એજે ટેસાઈએ બંને પક્ષોની દલીલો સાંભળ્યા બાદ આ ચુકાદો આપ્યો હતો. આસારામ અને સાંઈએ તેમની સામે સુરતની બે બહેનો દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી એફ. આઈઆરને રદ કરવાની માંગ કરીને ગુજરાત હાઈકોર્ટે અરજી કરી હતી.

શબ્દાવલી - ૫૨૩૧

Table with 4 columns and 10 rows of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી / ઊભી ચાવી

- 1. શ્રંગાર (જ)
2. આસક્તિ વિનાનું (જ)
3. ઊંચે લોગ ઊંચી પસંદ... ની જાહેરાતમાં આવે છે (ખ)
4. ચંબરાક હોય તેવો ગુણ (જ)
5. ફણબો, ઉગતું પાંદડું (ક)
6. માથામાં જૂ... ટોલા વગેરે (ર)
7. માદક હોવું તે (જ)
8. જનરલને અંગ્રેજીમાં... કહે છે (ક)
9. ઘણા નાસ્તિકો પણ મુસ્લિમોમાં ભગવાનને... લાગે છે (ક)
10. આકાશ (ર)
11. આધાર (ક)

કન્યા કેળવણી લાભાર્થે શિવકથાનું આયોજન

ડિવા, તા. ૧૮ બનાસકાંઠાના ડિવામાં તા. ૧૮ નવેમ્બર બપોરે ૨ થી ૫ કલાક દરમિયાન બે જ્યોતિલીંગ પ્રાગટ્ય, માતાજીનું ભવ્ય પ્રાગટ્ય, હિંડોળા, ગરબાના કાર્યક્રમોનું આયોજન ભારતીયાપુત્રી શિવકથા સમિતિ દ્વારા શહેરમાં પ્રથમવાર સાંઈબાપા મંદિર સાનિધ્યમાં કરવામાં આવનાર છે. સાથે પોથીયાના શ્રી રંગનાથજી આંબાજી પદ્મિયાર પુત્રીવારના નિવાસસ્થાનેથી નિકળી સમગ્ર શહેરમાં ફરવાની છે. શ્રી ગોરખમી સંજયભારતી બાપુએ ડિવા શહેરના આગેવાનોનું શાલ આંબાડી સન્માન કરવાના છે. શિવકથાના વિવિધ કાર્યક્રમનું આયોજન કરેલ છે.

શહેરના બે વિસ્તારમાં લાખોની કરાયેલ ચોરી

અમદાવાદ, તા. ૧૮ શહેરના ઓઢવ તથા વેજવપુર વિસ્તારમાં ચોરીના બે બનાવો પોલીસ દંકતરે નોંધાયા છે. ઓઢવ વિસ્તારના નારાયણ રેસીડેન્સી ઘર નં. એ-૪૦૨માં રહેતા રાજેશભાઈ કેલાશંકર જૈનના ઘરનો મુખ્ય દરવાજાનો નકુલો તોડીને અજાણ્યા શખ્સો ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા ત્યારબાદ ઘરના કબજામાં રહેલ સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૩,૧૦,૫૦૦ની ચોરી કરી અજાણ્યા શખ્સો ફરાર થઈ ગયા હતા. આ અંગેની તપાસ ઓઢવ પોલીસ કરી રહી છે. બીજા તરફ શહેરના વેજવપુર પોલીસ મથકમાં ભાવિન શહેરફરિયાદ નોંધાવી હતી કે તેઓ પોતાના વતન સાબરકાંઠા ગયા હતા ત્યારે તેમના બંધી પર સોસાયટીમાં આવેલ ઘરમાંથી અજાણ્યા શખ્સો ઠ.૪.૮ લાખના મુદ્દામાલની ચોરી ગયા હતા.

Advertisement for 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leak-free homes) featuring 'SEAL & DRY' product. Includes contact info for Shri Swaminarayan Aesthetics.

Advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500 TMT Bars. Includes contact info for C.C.C. (Customer Care Centre) and TMT Bars - ISI.

Advertisement for 'શબ્દાવલી ૫૨૩૦ના જવાબ' (Answers for word search 5230) with a list of answers.